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Cíl práce: seznámit se s procesem inventarizace ve vybraném podniku, analyzovat, 

vyhodnotit a shrnout zjištěné výsledky a následně uvést vhodná doporučení pro zlepšení 

inventarizačního procesu v podniku. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití m • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 22 %). 
Po přezkoumání je možné konstatovat shodu u zdrojů, jedná se zpravidla o 1-3 %, 
obsahově je shoda u citací, zdrojů dat a obecně použitých pojmů. Zpracování praktické 
části je vlastní, autentické, je formulováno vlastní vyhodnocení, závěry a shrnutí výsledků 
autorky BP. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Teoretická část představuje kompilaci teorie inventarizace. 
V praktické části se autorka BP zabývá procesem inventarizace ve společnosti ŠKODA 
AUTO, a.s. Je monitorován časový harmonogram inventarizace, předmět a oblasti 
inventury, a dále také školení pracovníků, které je pro hladký průběh procesu nutné 
zajistit, popsán celý průběh inventarizace ve společnosti včetně metod a způsobů, pomocí 

http://Odevzdej.cz


kterých je tento proces uskutečňován. Zmíněna jsou inventúrni grémia a popis zvláštního 
režimu, který je ve společnosti během inventarizace vyhlašován. 
Autorka splnila cíl práce, v bakalářské práci prokázala dobrou orientaci ve zkoumané 
oblasti. 

Otázky k obhajobě: 
Na s. 43 uvádíte: 
Prvním krokem při aktivaci zvláštního režimu je ukončení výroby, které zajistí, že až do 
doby jejího opětovného zprovoznění neboli obnovení nebude z logistického skladu 
odebrán žádný materiál, díl nebo obal, který by byl následně využit pro zpracování ve 
výrobě. 
Zjistila jste, v rámci průzkumu a rozhovorů, četnost těchto režimů? 
Jaké nároky jsou kladeny na pracovníky v tomto režimu? 

Pro vykonávání inventury k rozhodnému dni je využívána aplikace SCAN4INV, která 
odpovídá dnešním požadavkům na digitalizaci a inovaci výrobních i nevýrobních procesů. 
Jaký přínos má jeho zavedení a použití? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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